
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 08.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 7543 по 

описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11:40 часа:  

 

ИЩЕЦЪТ „АПРИКОМ“ ООД – редовно призован, се представлява от адв. С. Г., с 

пълномощно по делото, като и се явява управителя   Б. П. Ч.. 

  

ОТВЕТНИКЪТ НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юрк. Р., с пълномощно  представено в днешното съдебно заседание. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ВЪРХОВЕН АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД – редовно призован, се 

представлява от юрк. П. Д., с пълномощно приложено към писмения отговор. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор  К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно) и ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА исковата молба, с приложени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 03.01.2024 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 



ДОКЛАДВА отговор на исковата молба, изпратен от НАП на 28.12.2023г.   

ДОКЛАДВА отговор на исковата молба, изпратен от ВАС с приложен списък за 

разноски и пълномощно. 

 

АДВ. Г.: Поддържам исковата молба. Направили сме доказателствени искания, но 

няма произнасяне по тях. Имам и друго доказателствено  искане.  

ЮРК. Р.: Оспорваме исковата молба. Поддържаме отговора.   Относно направеното 

доказателствено искане да се изиска в цялост посоченото административно дело, 

както и цялата преписка от НАП възразяваме, считаме че ще се утежни допълнително 

делото, като особено    преписката от НАП, която е налична по административното 

дело.   

    

ЮРК. Д.: Оспорвам исковата молба. Поддържам изцяло депозирания отговор. Не 

възразявам да се приобщят представените от ищеца  с исковата молба доказателства.   

Не възразявам да се изискат и съответните административни дела, действително 

цялата ревизионна преписка не е необходимо да бъде приобщена, имайки предвид 

предмета на производството, което няма за цел да се пререшава вече влязло в сила 

решение, а само да се проверят изводите в съответните актове от гледна точка със 

съответствие с правото на ЕС. По тази причина смятам, че не са относими към 

предмета на конкретния спор. 

 

 ПРОКУРОР К.: Следва да се уважат доказателствените искания на ищеца, 

включително и да се изиска и  приобщи към настоящото дело адм.д №2995/2020г., 

тъй като в конкретния случай се твърдят нанесени вреди, поради което е относимо 

събирането им  в това производство. 

 

ЮРК. Р.: Считам, че е безпредметно да се изисква  от НАП преписката по издаване 

на ревизионния акт,  тъй като същата е изпратена в АССГ при разглеждане  на адм.д 

№  2995/2020г. и би се получило дублиране на документите. 

 

АДВ. Г.: Съгласен съм. Оттеглям доказателственото искане за изискване от НАП на 

преписката по издаване на ревизионния акт. 

 

СЪДЪТ след като се запозна с доказателственото искане  в исковата молба от страна 

на ищеца и становищата на страните, НАМИРА че искането е основателно и следва да 

бъде уважено. Действително  настоящото дело не цели да пререшава спора по адм.д 

№ 2995/2020 г., приключило с решение на 51 състав от АССГ и потвърдено с решение 

на ВАС, но с оглед поставените въпроси в исковата молба от страна на ищеца е 

необходимо посоченото административно дело да бъде изискано за послужване  по 

настоящото дело в едно с приложената по него административната преписка по 

оспорването на ревизионния акт, предмет на оспорване по адм.д. № 2995/2020г.  на 

АССГ. 

Предвид гореизложеното, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗИСКА за послужване адм.д. №  2995/2020 г. по описа на 51-ви състав, 

АССГ.  



 

 АДВ. Г.: Моля да ми бъде предоставена възможност в срок до следващото съдебно 

заседание да представим доказателства за изплатена сума в размер на  45 979 лв.  

данъчни задължения във връзка с ревизионния акт. 

 

За събиране на доказателства, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.02.2024 г. от 11,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 12,50  часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


